

Άρχισε η έρευνα στη Ν.Ν.Ουαλία για περιστατικά σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων

Άρχισε χθες στο Νιούκαστλ της Ν.Ν.Ουαλίας, η ειδική έρευνα στις καταγγελίες για κάλυψη περιστατικών σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων από την Καθολική Εκκλησία.

Την διενέργεια της έρευνας από ειδική επιτροπή, είχε ανακοινώσει τον περασμένο Νοέμβριο ο Πρωθυπουργός της πολιτείας, Μπάρνι Ο'Φάρελ, μετά τις συγκλονιστικές καταγγελίες που έκανε στα μέσα ενημέρωσης, ο επιθεωρητής της αστυνομίας Πίτερ Φοξ.

Χθες, ενώπιον της Ειδικής Επιτροπής, Μαργκαρετ Κάνεν, στο Ανώτατο Δικαστήριο του Νιούκαστλ, επρόκειτο να καταθέσουν ο Πίτερ Φοξ και άλλα ανώτατα στελέχη της πολιτειακής αστυνομίας.

Ανάμεσα στις καταγγελίες που έκανε ο εν λόγω αστυνομικός ήταν ότι η Καθολική Εκκλησία απέκρυψε περιστατικά που αφορούσαν σε παιδεραστές ιερείς, στην Επισκοπή του Μείτλαντ - Νιούκαστλ στο Χάντερ της Ν.Ν.Ουαλίας.



Έσοδα 15 δισ. δολαρίων ετησίως αποφέρουν οι ξένοι φοιτητές

«Φλέβα χρυσού» έχει κτυπήσει η Αυστραλία με τους φοιτητές από το εξωτερικό. Πέρυσι σπούδαζαν στην Αυστραλία 117.000 ξένοι φοιτητές που, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία απέφεραν στην εθνική οικονομία 15 δισεκατομμύρια δολάρια.

Όπως αναφέρει το ΑΜΠΕ, ο αριθμός των ξένων φοιτητών έφτασε σε ύψη ρεκόρ το 2009 όταν ανήλθε στις 142.000. Εκτοτε μειώθηκε αλλά πέρυσι παρουσίασε και πάλι αύξηση 3,2%.

Σημαντική αύξηση παρουσιάζει και ο αριθμός φοιτητών από την Ελλάδα που ανέρχεται, πλέον, σε μερικές εκατοντάδες.

Πολλοί, πάντως, κάνουν χρήση της «φοιτητικής» βίζας όχι τόσο για να σπουδάσουν όσο «για να πατήσουν πόδι» στην Αυστραλία, ελπίζοντας ότι μέσω αυτής θα μπορέσουν αργότερα να παραμείνουν στη χώρα.

Δεν είναι λίγοι όμως οι φοιτητές από το εξωτερικό που υποφέρουν. Και ανάμεσά τους και αρκετοί Έλληνες αφού τα διδάκτρα είναι ακριβά όπως και το κόστος ζωής ενώ έχουν δικαίωμα να εργαστούν μόνο 20 ώρες την εβδομάδα, με εξαίρεση την περίοδο των διακοπών.

Τα εγκαίνια της Bank of Sydney προσφέρουν στην Αυστραλία μια καλύτερη Τραπεζική επιλογή

Με μία πολύ φιλόδοξη αναπτυξιακή στρατηγική για την Αυστραλιανή αγορά, γίνονται εορταστικά τα εγκαίνια της καινούριας ταυτότητας της Beirut Hellenic Bank, που μετονομάστηκε σε Bank of Sydney.

Από σήμερα, με τα εγκαίνια της Bank of Sydney, η Αυστραλία αποκτά μια Τράπεζα που έχει σαν κύριο στόχο την παροχή μιας πιο προσωπικής, ευέλικτης και ανταγωνιστικής εξυπηρέτησης για την πολυπολιτιστική Αυστραλία.

Με 16 καταστήματα σε Σύδνεϋ, Μελβούρνη και Αδελαΐδα, η Bank of Sydney σηματοδοτεί την έναρξη εργασιών της με την αγγελία ενός νέου, πρωτοποριακού και ιδιαίτερα ανταγωνιστικού προϊόντος αποταμίευσης EveryDay Saver.

Τα εγκαίνια της Bank of Sydney είναι επακόλουθο της πρόσφατης απόκτησης της Beirut Hellenic Bank (BHB) από την Bank of Beirut και την επίτευξη αύξησης κατά 31% του καθαρού κέρδους της BHB το 2012. Η Bank of Sydney, προσφέρει σε όλους τους πελάτες της προσωπική εξυπηρέτηση και ανταγωνιστικά προϊόντα και στοχεύει στην σημαντική και συνεχιζόμενη επέκταση της πελατειακής της βάσης σε ολόκληρη την χώρα.

Η Bank of Sydney είναι μια από τις ισχυρότερες κεφαλαιοποιημένες Τράπεζες στην Αυστραλία, με υψηλή ρευστότητα - αυξανόμενη από το 19% το 2010 στο 32% μέσα στο 2012.

Ο κ. Νικόλαος Πάπαναστασίου (Pappas) AM, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Bank of Sydney, σε δήλωσή του αναφέρει: «Τα σημερινά εγκαίνια της Bank of Sydney επιβεβαιώνουν την συνεχιζόμενη δέ-



Bank of Sydney

σμευση και υπόσχεση μας για προσφορά μιας πιο προσωπικής και ευέλικτης εξυπηρέτησης στην πολυπολιτιστική Αυστραλία. Η σύνδεσής μας με την παροικία, το μέγεθος μας καθώς και η ευελιξία μας, μας επιτρέπει να πετύχουμε αυτούς τους στόχους για όφελος όλων των πελατών - είτε αναφερόμαστε σε μια εταιρία διεθνούς εμβέλειας, μια μικρή τοπική επιχείρηση ή σε ένα απλό ιδιώτη πελάτη.

«Το Σύδνεϋ είναι μία τεράστια οικονομική δύναμη, ένας παγκόσμιος αναγνωρισμένος προορισμός με μια δυναμική πολυπολιτιστική κοινότητα. Αυτές οι αξίες συνάδουν με το στόχο μας να γίνουμε η ηγετική Αυστραλιανή Τράπεζα που βασίζεται στις ισχυρές πελατειακές σχέσεις όπου ο κάθε πελάτης απολαμβάνει προσωπική, ευέλικτη και ποιοτική εξυπηρέτηση. Η οικονομική μας ισχύς εγγυάται την συνεχιζόμενη αναπτυξιακή πορεία της Τράπεζας μας το 2013 και πέραν, δημιουργώντας πλούτο για τους πελάτες μας και εργοδοτικές ευκαιρίες σε νέους ανθρώπους δήλωσε ο κύριος Παπαναστασίου (Pappas) AM.»

ΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΤΗΣ BANK OF SYDNEY

Με την ευκαιρία των εγκαίνιων της η Bank of Sydney προσφέρει τώρα το πρωτοποριακό στην αγορά EveryDay Saver Account, το οποίο συνδυάζει τις ευκολίες ενός καθημερινού λογαριασμού με τα πλεονεκτήματα ενός λογαριασμού αποταμίευσης, προσφέροντας στους πελάτες της επίσης επιτόκιο 4% για αποταμιεύσεις μέχρι \$50,000 ενώ ταυτόχρονα προσφέρει βιβλιάρια επιταγών, κάρτα Visa με απεριόριστες δωρεάν αναλήψεις από οποιαδήποτε rediATM και \$0 έξοδα διατήρησης λογαριασμού. Όροι και προϋποθέσεις ισχύουν.

Για περισσότερες πληροφορίες για το EveryDay saver, σχετικό Product Disclosure statement και την Bank of Sydney, τηλεφωνήστε στο au.com.banksofaustralia.com.au ή επισκεφτείτε ένα από τα καταστήματα, την ιστοσελίδα www.banksofaustralia.com.au ή τηλεφωνήστε στο 1300 888 700.